Uloha cvicenia:

1. Navrhnite schémy zapojenia pre zmeranie a) Uvyst = f{Uvst)
b) Ivst = f{(Uvst)
2. Zmerajte vyssie uvedené charakteristiky; krok merania zddévodnite

2

Cislicové integrované obvody II1

Vstupno- vystupné charakteristiky

3. Zmerané hodnoty spracujte graficky v programe Excel (1 graf ma mat plochu cca AS)
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N | Ucc[V] | lcc[mA] |Ivst[mA]| Ua[V] | Ub[V] | Uy[V]
0 561 25 0,97 0 0 3,13
1 5,59 25 0,95 0,1 0.1 3,13
2 5,59 25 0,9 0,2 0,2 3,13
3 56 25 0,9 0,3 0,3 3,13
4 56 25 0,85 0,4 0,4 3,13
5 56 25 0,83 0,5 0,5 3,13
6 56 25 0,8 0,6 0,6 3,01
7 5,6 25 0,77 0,7 0,7 2,94
8 56 242 0,74 0,8 0,8 2,75
9 56 23,8 0,71 0,9 0,9 2,69
10 56 17,4 0,68 1 1 2,49
11 5.6 18,2 0,65 1,1 1,1 2,39
12 5.6 18,2 0,61 1,2 1,2 2,25
13 5.6 18,2 0,59 1,3 1,3 2,06
14 5,6 18,2 0,16 1,4 1,4 1,55
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15 5,6 18,2 0 1,5 1,5 0,06
16 5,6 18,2 0 1,6 1,6 0,06
17 5,6 18,2 0 1,7 1,7 0,06
18 5,6 18,2 0 1,8 1,8 0,06
19 5,6 18,2 0 1,9 1,9 0,06
20 5,6 18,2 0 2 2 0,06
21 5,6 18,2 0 21 21 0,06
22 5,6 18,2 0 2,2 2,2 0,06
23 5,6 18,2 0 2,3 2,3 0,06
24 5,6 18,2 0 2,4 24 0,06
25 5,6 18,2 0 2,5 25 0,06
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Krok merania som zvolil 0,1V, aby som zachytil prechodovu fazu pri preklapani medzi log. 0
alog. 1.

RASTISLAV HORNAK | 3.D [PROTekow C.27/2 | STRANA 3/3

.
L]




